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IPA Szervezetünk Horgászversenyére idén is a Római Tavon került sor. Az időjárás kegyes volt 

hozzánk, a reggelizés közbeni beszélgetésekből is azt lehetett leszűrni, hogy a versenyzők bizakodva 

várták a hét órakor megszólaló dudaszót, ami a horgászverseny kezdetét volt hivatott jelezni. 

 

Idén – rendhagyó módon, a versenyzők kifejezett kérésének engedve – a 23 versenyző egyenként egy 

bottal horgászhatott a versenyen. Ez a változtatás (két bot/fő helyett egy bot/fő) magában hordozta 

annak a lehetőségét, hogy a verseny halfogási mutatója jelentősen visszaesik majd. Hamar kiderült, 

hogy ez a félelem alaptalan volt. Fecó a 18-as álláson a verseny első két órájában már több, mint 

negyven kiló halat fogott egyedül. Az első hat halából kettő is meghaladta a tíz kilót!  Ilyen remek 

rajtot nem vett ugyan senki más, de halak szép sorjában kerültek a szákokba a többi stégen is.  

 

 

 

 
 

A verseny előtt kihirdetésre került, hogy idén először díjazásban részesül majd a legnagyobb amurt 

fogó horgász is! Ezt a díjat Limbrunner Zsolt pénzügyőr alezredes úr, a Dolgozók Szigetszentmiklósi 

Horgász Egyesületének elnöke ajánlotta fel, míg a legnagyobb halat fogó versenyzőnek NAV KEKI 

különdíját dr. Bocsó Gábor pénzügyőr alezredes, igazgatóhelyettes úr ajánlotta fel, és hozta el a 

rendezvényünkre! 

 

A verseny első mérlegelésére a rajtot követő harmadik óra után került sor. Már ekkor kilencvenhat 

kifogott halat mérlegeltünk, az összsúlyuk meghaladta a százhetven kilót! Ez tényleg kiváló kezdés! 
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Míg a stégeken zajlott a verseny, addig Éva, a verseny háziasszonya és segítői készítették az ebédet. 

Idén is két bográcsban főtt a paprikás krumpli, a horgászversenyre kilátogató harminchárom 

résztvevő számára. 

 

 

 

 
 

Délután két órakor ért véget a verseny. A horgászok a mérlegelés után mehettek is ebédelni, a 

kellemes árnyékot biztosító sátrak alá. Ebéd alatt megbeszélték sikereiket, nehézségeiket, közben az 

eredmények is összesítésre kerültek, így az ebédet követte az eredményhirdetés, és a díjak átadása. 
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Fecó kapta a legnagyobb hal díját  A legnagyob amurt Gábor fogta 

 

Elsőként dr. Bocsó Gábor pénzügyőr alezredes úr adta át a NAV KEKI különdíját a legnagyobb halat 

fogó versenyző részére, aki idén Szabó Ferenc lett. A díját egy 12,19 kg-os ponty kifogásával 

érdemelte ki. A versenyben kifogott legnagyobb amur díját dr. Bocsó Gábor versenyzőnk nyerte, a 

hetes álláson fogott 4,95 kg-os amurral. A 12. IPA NAV Horgászverseny győztese pedig Szabó 

Ferenc lett, aki 21 db halat fogott, melyek összsúlya 64,39 kg volt! 

 

 

 

 

 

 
 

 

  

III. helyezett I. helyezett II. helyezett 

Tornai Tamás Szabó Ferenc Kondor Tamás 

 

Köszönöm szépen Gábornak, hogy elvállalta a versenybírói feladatot, és szabadidejéből ránk áldozott 

egy napot! Köszönöm továbbá Pali bácsi, Éva, Zsolti, Gábor és Robi munkáját, akik a logisztikában 

vagy az ebéd elkészítésében közreműködtek. Munkájukkal mindnyájan hozzájárultak az idei 

horgászversenyünk sikeres lebonyolításához! 

 

Ezúton szeretném kifejezni a köszönetemet Dajka András pénzügyőr ezredes úrnak, a NAV Bevetési 

Igazgatósága Igazgatójának, hogy a technikai eszközök biztosításával lehetővé tette a rendezvény 

sikeres lebonyolítását, Dr. Bocsó Gábor pénzügyőr alezredes úrnak a NAV Képzési, Egészségügyi 

és Kulturális Intézete Igazgatóhelyettesének a felajánlott „Legnagyobb hal” díjért, Limbrunner Zsolt 

pénzügyőr alezredes úr, a Dolgozók Szigetszentmiklósi Horgász Egyesületének elnökének a 

felajánlott „Legnagyobb amur” díjért! 

 

Továbbá minden résztvevő nevében köszönöm az IPA NAV Szervezet Vezetőségének, hogy ezt a 

rendezvényt is szerepeltette az idei támogatott IPA NAV rendezvények sorában. 

 

Végül, de nem utolsó sorban köszönet illet mindenkit, aki jelenlétével megtisztelte rendezvényünket! 
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